



УКРАЇНА

Донецька область

МАРІУПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРНО-ГРОМАДСЬКОГО РОЗВИТКУ

вул. Георгіївська, 47, м. Маріуполь, 87500. Тел./факс: (0629) 40-98-47.

E-mail: mtkultura@gmail.com Веб-сайт: www.marsovet.org.ua

07.06.2017 №42.2-12862-42.1  
На № від

Депутату Маріупольської міської ради  
Дудиній І.В.

Шановна Ірино Володимирівно!

На Ваше звернення від 26.05.2017 щодо увічнення пам'яті ліквідаторів аварії на ЧАЕС, мешканців м.Маріуполя, перейменувавши одну з вулиць на честь ліквідаторів, а також встановленням меморіальних плит з іменами та прізвищами померлих чорнобильців біля пам'ятного знаку «Жертвам Чорнобильської трагедії» на бульварі Б.Хмельницького, департамент культурно-громадського розвитку Маріупольської міської ради повідомляє про наступне.

Найменування (перейменування) об'єктів здійснюється після проведення громадського обговорення в установленому чинним законодавством порядку у разі найменування (перейменування) об'єктів на честь фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій шляхом прийняття відповідного рішення Маріупольської міської ради відповідно до висновку комісії по найменуванню вулиць, площ, об'єктів культурно-соціального призначення та культурно-історичної спадщини м. Маріуполя та його околиць, затвердженої рішенням міської ради від 08.04.2016 №7/6-217.

Згідно порядку спорудження або встановлення пам'ятних знаків, меморіальних дошок затверджений спільним Наказом міністерства культури і туризму України та Держбуду України від 30.11.2004 № 231/806, для узгодження та встановлення меморіальних плит з іменами та прізвищами померлих чорнобильців біля пам'ятного знаку «Жертвам Чорнобильської трагедії» на бульварі Б.Хмельницького необхідно надати до департаменту культурно-громадського розвитку (м.Маріуполь, вул.Георгіївська, 47) наступні документи:

- узгодження з органами місцевого самоврядування місця встановлення пам'ятника з урахуванням генерального плану міста, іншої містобудівної документації. Дане узгодження можна отримати в головному управлінні архітектури та містобудування Маріупольської міської ради за адресою: м Маріуполь, вул. Бахчіванджи, 4.

- фінансово-економічне обґрунтування вартості спорудження із зазначенням джерел фінансування.

Після надання необхідних документів департаментом культурно-громадського розвитку Маріупольської міської ради готується розпорядження міського голови про проведення громадських слухань з метою з'ясування громадської думки щодо доцільності встановлення пам'ятника.

Також повідомляємо, що відповідно до рішення Маріупольської міської ради від 27.03.2007 року №5/10-1520 «Про громадські слухання в м.Маріуполі» підставою для



проведення громадських слухань є аргументоване звернення на ім'я міського голови від членів територіальної громади, підписана не менш як 200 громадянами із зазначенням прізвища, імені, по батькові, року народження і домашньої адреси.

Після проведення громадських слухань готується проект рішення про встановлення пам'ятника, який розглядається на черговій сесії міської ради.

Згідно листа відділу з гуманітарних питань міської ради від 11.05.2017 №11/8655, у разі ухвалення рішення міської ради про присвоєння одному з об'єктів топоніміки міста назви, пов'язаної з Чорнобильською трагедією, запропоновано присвоїти назву «Алея Героїв Чорнобиля» алеї по Б.Хмельницького, на якій розташовано пам'ятник жертвам Чорнобильської трагедії. Також, за необхідності, районними управліннями соціального захисту населення, відділом з гуманітарних питань міської ради будуть відпрацьовані списки загиблих, померлих ліквідаторів для розміщення на меморіальних плитах.

З повагою,

Директор департаменту  
культурно-громадського розвитку

 О.О.Гринько